
 

Verksamhetsberättelse för Lions 101 M från 
1 juli 2024 till 30 juni 2025. 
Året började lite kaotiskt när inte alla distriktsfunktioner var registrerade i 
Portalen, så tillgängligheten att arbeta i Portalen var begränsad. Vi var inte 
de enda i världen som hade problem med nya Portalen så vi fick vänta några 
månader att få det rättat. 
Många klubbar i distrikten stod sig undrande också, hur man hanterar 
Portalen. 
Nåväl nu är det löst för de allra flesta. 

Mission 1.5 

Vi startar upp med 1053 medlemmar 1 juli 2024 och med i Missions 1.5 
anda lyckats vi rekrytera närmare 100 nya medlemmar men tyvärr var det 
många som gick ur Lions. Nu är antalet medlemmar 1005.  
När det gäller klubbar startade vi på 60 klubbar. Vi har under året tappat 5 
klubbar. En klubb blev restartad och vi har nu 55 klubbar + 2 Klubbfilialer, 
Avesta On Wheels Klubbfilial och Hedemora Hooyo Klubbfilial.  
Vi har promotat Mission 1.5 vid alla träffar, möten och utbildningar. 

 

Distriktsrådet för perioden 

DG team  
DG Anna-Lena Bohlin LC Karlstad/Almen, IPDG Anki Rooslien LC 
Hedemora, 1:a VDG Mursal Isa LC Borlänge, Efter fyllnadsval i september 
2:a VDG Peter Hansson LC Tierp.  
Efter DM i april avgick Peter Hansson pga. sjukdom. 
Nytt fyllnadsval gjordes 12 juni. Till 1:a VDG valdes Frank Poot LC Hällefors.  
Till 2:a VDG valdes Bengt Strandberg LC Hudiksvall 

GAT- team 

GET Anki Rooslien LC Hedemora, GMT Staffan Öberg LC Avesta,  
GST Maria Inês Ribeiro de San Juan LC Ludvika Ängsklockan,  
GLT Anna-Lena Bohlin LC Karlstad/Almen 

LCIF Hans-Erik Alfon LC Svärdsjö 



Kassör 

Distriktskassör Sergei Ljessnoi LC Falun 

Marknadsföringsteam 

Frank Poot LC Hällefors, webb/IT, William Matsson Flormo LC Storå, PR 

Övriga ledamöter 

Registeransvarig Magda van Almenkerk LC Hällefors 

YEC Peter Hansson LC Tierp, Miljö/ Hållbarhet Mursal Isa LC Borlänge,  
LQ koordinator Ulf Carlsson LC Kungsör,  
LCFM Dag Hedin LC Bergsjö, Roland Thorstensson LC Kilsbergen. 
Adjungerade ledamöter  
Distriktsvalnämnden Inger Löf LC Gävle, Ingegerd Kull Hanses LC 
Gagnef/Dalklockan 

Ordinarie Revisor Lennart Löf LC Gävle, Christer Öhlund LC Gävle 

Revisor Suppleanter Agneta Andersson LC Lindesberg/Kristina, Erik Perjons 
LC Malung 

Hedersrådets ordförande, Magda van Almenkerk LC Hällefors 

ZO-ordförande i varje team 

Zon 1/2 Ulf Carlsson LC Kungsör,  
Zon 3 William Matsson Flormo LC Storå  
Zon 4 Elisabeth Emanuelsdotter Voll LC Pålsboda 

Zon 5/6 Peter Jakobsson LC Kristinehamn 

Zon 7 Bengt Strandberg LC Hudiksvall 
Zon 8 Reidar Larsson LC Ockelbo 

Zon 9 Vakant 

Zon 10 Anders Nilsson LC Fredriksberg 

Zon 11 Anki Rooslien LC Hedemora 

Zon 12 Anders Wigsten LC Falun 

 

Ekonomi 

Vi har haft många insamlingsmål från Riksmötet under året med varierande 
resultat. 
Lions Quest och Internationella ungdomslägret kompletterades med 
distriktets insamlingsmål, med bra resultat. 

Den administrativa delen har visat betydligt ljusare sidor. Rambudgeten 
utgick från ett minus på 67 000 kronor. Resultatet är i preliminära siffror ca 
minus 10 500 kronor. Vi har använt MS Teams till många träffar, en del 



besök på klubb och zonmöten har varit digitala. Genom noggrann planering 
med lokaler och mat på våra utbildningstillfällen har det gått att spara en 
del. 
Varje år har DG en summa att få ut till sina resor från Lions International, 
baserat på förra årets sökande och användande. Jag fick utökat det med en 
rejäl slant upp mot närmare 40 000 kronor. Distriktet behövde därför inte 
betala alla resor och hotell till alla GR möten, inte heller flertalet zon och 
klubbesök. 

Utbildningar  

Vi har haft en nationell ZO-ledarutbildning under ett veckoslut i oktober 
med tolv deltagare. Den var mycket uppskattad.  
Två deltagare genomgick RLLI i november. 
Distriktets DG, GET och GMT var på utbildning i Oslo för vårt område i 
Mission 1.5 under en helg i september.  
Representanter från DG teamet och/eller GAT teamet eller någon annan 
från DR har besökt zoner och klubbar i undervisnings/informationssyfte. 
Vi har haft två funktionärsutbildningar på två olika ställen i distriktet under 
våren, Borlänge och Karlstad. Där gick vi igenom målen för de olika 
funktionerna, vikten av kunskap, medlemsvärvning och olika aktiviteter. Vi 
gick igenom distriktets Hemsida, MD s hemsida och Internationella sidan, 
samt Portalen. Svårigheter har varit att få klubbarna att registrera sina 
aktiviteter.  
1:a VDG har under året haft en gedigen utbildning med MDGLT och studier i 
samband med ett utbildningstillfälle i Oak Brook i Chicago. 
Även 2:a VDG började sin utbildning under året. 
Tyvärr fick vi inte till stånd en Guiding Lions utbildning i år, vi försökte två 
gånger utan att få nog med deltagare. Nästa år kanske vi får bjuda in över 
distriktsgränserna.  

 

Klubbar.  

Tyvärr har fem klubbar lämnat Lions under året, LC Västerås Lundby, LC 
Hallsberg, LC Sunne, LC Kolbäck, LC Valbo. Vi tackar dem för det gedigna 
arbete de har utfört för Lions i så många, upp mot 60 år.  
Vi har också fått tillbaka en klubb på 27 medlemmar LC Säter.  
Glädjande också är att ur de klubbar som har lagt ner, har många 



medlemmar gått över till närliggande klubbar. 
Alla klubbar lägger ner ett otroligt arbete på sina aktiviteter, speciellt inför 
Lucia, Jul och våra internationella dagar. 
LC Hudiksvall fick det åtråvärda priset Lions Lejonkrona på Riksmötet för 
sina insatser för barn och unga under sportlovsveckan.  
LC Sunne fick stipendiet från Konungens Jubileumsfond till sin kandidat. 
Någon klubb har besökt andra organisationer och föreläst om Lions. Flera 
klubbar har samarbete med andra organisationer vid aktiviteter. En klubb 
hade utställning på lokala biblioteket. Syns vi inte så finns vi inte. Bra PR. 

 

Distriktsmöten 

Vi har uppdaterat distriktets arbetsordning och tillsatt en stadgekommitté. 
Vi har haft två digitala distriktsrådsmöten i november och februari, ett 
fysiskt distriktsrådsmöte och extra distriktsmöte i september i Malung. Ett 
distriktsmöte och distriktsrådsmöte fysiskt i Borlänge i april.  
Under distriktsmötet delades det ut två stipendier. Kikki Bergsten 
nominerad av LC Borlänge fick Kulturpriset på 10 000 kronor. 
Stipendiet för Funktionsvariationer på 10 000 kronor fick Lars-Göran 
Walden, nominerad av LC Gävle.  

 

Zoner 

Vi har bemanning på 9 av våra 10 zoner. De fyra klubbarna utan ZO har fått 
zoninformation till respektive klubb. Jag hade ett gemensamt möte med 
klubbarna i september, men det gick inte att få en zonordförande i nuläget. 
De övriga zonerna har haft 2-4 möten under året. Många har haft besök av 
DG-teamet, GAT-teamet eller övriga distriktsrådet i 
information/utbildningssyfte på sina zonmöten. 
Zon 8 ansvarade för Riksmötet i maj i Gävle. De jobbade under hela året 
med det. 
Arbete och planering inför ett Internationell Ungdomsläger under 
sommaren 2025 har tagit tid för en del klubbar under året.  
Distriktet samlade in 45 500 kronor på några månader för att göra det 
möjligt med ett läger. 
Zon 5/6 deltog i Barndiabeteslägret i Edane i juli månad 2024. Samarbetet 
har varit i ca 35 år.  



Zon 5/6 och zon 12 deltog i 60plus mässorna som var i Falun och Karlstad.  
Det var en del av PR-arbetet. Lions fick flera nya medlemmar efter den 
insatsen. 
Däremot har vi inte lyckats att få ett helt ZO team i varje zon, ej heller en 
Guiding Lions i varje zon. 

LCIF 

LCIF hade en målsättning att få in 3000 kronor från varje klubb. Det är svårt 
att räkna ut vad som har gått genom LCIF och vidare till andra 
organisationer, men pengar till Ukraina och donationer till katastrofhjälp 
ligger i framkant. Enligt LCIF har den målsättningen infriats. 
Casa Minunata i Rumänien som tagit hand om föräldralösa barn från 
Ukraina har också fått hjälp via LCIF. 

Miljö 

Miljö ligger i tiden. När vi pratar om hållbarhet och om social, ekonomisk 
och ekologisk hållbarhet ligger NSR projektet mycket bra till. NSR WML 
Somalia, där distrikt M samlade in ca 55 000 på våren och försommaren. 
Nu handlar mycket om vatten och att grundvattennivån sjunker även här i 
Sverige och kommuner i distriktet varnar för att det kan bli brist.  
Många klubbar bedriver second hand handel och det är inte bara för 
förtjänsten, för det ligger mycket jobb bakom det. Det är också en medveten 
social, ekonomisk och ekologisk handling. 
Många klubbar hade en miljörelaterad aktivitet vid tiden för 
Världsmiljödagen. 
MDGST har också innehaft ansvaret för Miljö och hållbarhet under året. 

Lions Quest 

Efter RMs rekommendationer kom det in 24 680 kronor och ytterligare 
11 170 kronor till distriktets rekommenderade mål. Vilket betydde att LQ 
kunde utöka antalet kurser i distriktet. 

LCFM Lions Cancerforskningsfond Mellansverige Uppsala-Örebro 

Det har kommit in något mindre pengar från distriktet under det här året 
jämfört med föregående år. Det har inte varit så stora arvgåvor. Däremot har 
klubbarna gett mer pengar. Det verkar ha ökat med månadsgivare i 
distriktet. LCFM skickar ut nyhetsbrev kontinuerligt till alla medlemmar i 
distrikten 101 M och 101 O, därför är det lätt att följa med och jämföra.   



Krisberedskap 

Några klubbar har gjort överenskommelser om samarbete med kommuner i 
dess närhet vid krissituationer. 

Hedersrådet 

Jag vet inte hur många allianser mellan klubbar och Hedersrådet som har 
uppstått. Men jag och flera andra har använt tidigare distriktsguvernörer och 
ID som stöd och bollplank under det gångna året.  

 

TACK 

Jag vill tacka alla för era fantastiska insatser i år, med alla telefonsamtal och 
mail. Jag har fått otroligt mycket fin feed back på mitt arbete under året. 
Mina nyhetsbrev som kommit ut varje månad i 12 månader sägs vara 
informativa och trevliga. Jag har också fått mycket kredit på mitt uppdrag 
som GLT. 

Mvh Anna-Lena DG i 101 M under verksamhetsåret 2024-2025 

 

På uppdrag av Distriktsrådet 2024-2025 Lions distrikt 101 M  

 

 

 


